
 

 

 

 

Referat fra FAU-møte 

23. januar 2023 

Uranienborg skole, Kulturrommet kl. 17:30 – 19:00 

 

Saksliste:  

Fellesmøte plenum: 

Sak 1: Godkjennelse av saksliste og referat 

Sak 2: Rektor informerer: Særlig om strategisk plan 2023 

Sak 3: Urrafestivalen 2023 

Sak 4: Hjertesone 

Sak 5: Eventuelt 

Separate trinnvise møter: 

Sak 6: Skolemiljøet på småtrinn/mellomtrinn/ungdomstrinn 

Sak 7: Status for årshjulet 2022/2023 

Sak 8: Vi ser fremover mot 2023/2024: Rutiner for erfaringsoverføring mellom trinnene 

Sak 9: Eventuelt 

 

1. FAU-leder åpnet møtet 

Innkalling og dagsorden ble godkjent. 

 

2. Informasjon fra rektor/ledelsen ved skolen 

Rektor er nå fast ansatt.  

Det er utarbeidet «strategisk plan 2023». Denne vil snarlig bli publisert på skolen hjemmeside. Man vil 

løsrive seg litt ifra historien og «nullstille». Dette inn innebærer mer felles arbeidsprosesser satt i system.  

Uranienborg skole har mange søkere til barneskolen. Noen vil bort når de skal begynne på ungdomskolen. 

Målet er en skole som elever ønsker å være på.  

5. og 6. trinn har gjort det svakere på nasjonale prøver enn normalt. Det er satt i gang kursing av elever for 

å forbedre dette. Videre hvordan unngå at 1. til 4.-trinn kommer i tilsvarende situasjon.  

Skolen er opptatt av å skape tillit. Noen har følt at det ikke nyttet å snakke med skolen. Uranienborg skole 

har flere saker hos Statsforvalteren en det som er normalt for sammenlignbare skoler.  

 

3. Urrafestivalen 2023 

Tora Andersen orienterte om Urrafestivalen 2023, se vedlagt PP-presentasjon. Urrafestivalen er en frivillig 

stiftelse. Det er 4. trinn som har ansvaret for selve festivaldagen hvor man trenger 60-70 frivillige. Målet er 

alltid å få en enda bedre festival neste gang. Det oppfordres til å kontakte Urrafestivalen om man har noe å 

bidra med. 



 

 

4. Hjertesone – Tryggere skolevei 

Oslo kommune har et program skoler kan søke på for å få hjelp til å bedre trafikksikkerheten rundt sin 

skole, kalt «hjertesone». Mer om dette kan leses her: https://www.oslo.kommune.no/fag-og-

utviklingsprosjekter/hjertesone-tryggere-skolevei/#gref  

Uranienborg skole har et variert trafikkbilde med trikk, buss for trikk, varetransport, biler osv. Det har i 

årenes løp hvert flere aksjoner for å prøve å heve trafikksikkerheten. Trygg Trafikk mente i sin tid at det var 

for farlig for elever å stå trafikkvakt hos oss, derfor begynte man med foreldre-trafikkvakt ordning.  

FAU har blitt oppfordret til å søke om opprettelse av hjertesone, men det er litt usikkerhet om hva dette 

konkret vil innebære. Helene (klasse 1b) og Hanna (klasse 5a) vil til neste møte innsamle informasjon om 

tidligere forsøk på å bedre trafikksikkerheten, og komme med forslag til vegen videre. 

 

5. Eventuelt 

Man opplever at flere vegrer seg for å gjøre frivillig innsats rundt skolens aktiviteter. Eksempler er foreldre-

trafikkvakter som ikke dukker opp, at det vanskelig å rekruttere vakter til arrangementer som skoleball og 

Urraklubben. FAU oppfordrer alle foreldre til å stille opp der sin klasse har et ansvar, til det beste for barna 

våre.  

 

Vi bør alle være ambassadører for skolen vår, og snakke denne opp der det er aktuelt og riktig.  

 

Sak 6-9 ble diskutert trinnvis uten referat. Noen punkter fra diskusjonen: 

For mange trafikkvakter kommer ikke om morgenen. Ulike tiltak ble diskutert. Mal for innkallelse og mer 

instrukser vil bli utarbeidet. 

Det oppleves at ordbruken blant elever blir grovere og styggere, og alle bør ha oppmerksomhet på dette 
hos sine egne barn. MOT-programmet (oppleve mindre mobbing, mer inkludering og at flere ungdommer 
tør å være seg selv) er noe Uranienborg skole bør vurdere. https://www.mot.no/ 

9. trinn klarte i år ikke å finne nok foreldrevakter til 10. trinns skoleball.   

Overgangen til høstsemesteret må bli bedre. Alle klassene bør velge neste skoleårs FAU-representanter før 

sommeren slik at FAU-representanter er klare når høstsemesteret begynner. Vi bør bli flinkere til å lage 

gode erfaringsrapporter for ulike arrangementer på årshjulet og å dele disse rutinemessig med de neste 

som har ansvaret. For julegrantenningen i desember er det utarbeidet erfaringsrapport. 

 

Møtet ble avsluttet kl. 19.30. 

Morten André B. Helland, referent 
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Møtekalender 2022/23 

19. september; fullt og bredt anlagt møte – informasjon – bli kjent – årsplan, sosialt i etterkant 

7. november; sosiale forhold; først og sist samlet – midt i etappe trinnvis 

5. desember; jul - felles 

23. januar; hybrid; felles halvtime og så trinnvis sosialt i etterkant 

27. februar; felles 

27. mars; hybrid; felles halvtime og så trinnvis 

8. mai; felles 

12. juni; hybrid; felles halvtime og så trinnvis 

  

FAU 

Leder: Kjetil Mujezinovic Larsen  

Nestleder: Naomi Videlle 

Driftsstyret     SMU 

Foreldrerepresentant: Harald Tolleshaug Foreldrerepresentant: Naomi Videlle 

Foreldrerepresentant: Guro Hagness  Personlig varamedlem: Siv Vatne Pettersen 

vararepresentant:    Foreldrerepresentant: Harald Tolleshaug 

 

  



 

 

Deltakere 23. januar 2023  
 

Trinn A  B  C  

  

1 

Pernille Sagstuen  Hanne Bismo Mustad X Therese Steensland-

Brun 

X 

  

2 

Maria Céline Qvigstad-

Elvik 

X Morten André 

Helland 

X Frid Corwin  X 

  

3 

Kari Stangeby Noer X Svein Frode Rochling  Simone Diab  

  

4 

Vivi Kristine Angell X Stine Broge 

Henriksen 

 Naomi Videlle X 

  

5 

Helene Ree 

Ruden/Martine Rygh  

X Morten Swang X Jetmir Rustemi X 

  

6 

Lars Mørch X Ida Kvernstrøm X Betina Sollie X 

  

7 

Marie Lindstøl X Kjetil Mujezinovic 

Larsen 

X Bente Cathrine Ross  

  

8 

Kaare Gether X Julius Ikoe  Mia Cecilie Lindstad X 

  

9 

Gry Gjermundsen  X Bente Tjernshaugen X   

10 Ingunn Lian X Henriette Krogsbøl  Tinka Narverud X 

 10D: Johan Schreiner X 10E: Guro Hagness    

FAU-leder Kjetil Mujezinovic Larsen X AKS leder  Siver Zangana  

Nestleder Naomi Videlle X Tillitsvalgt Lærer  

DS Harald Tolleshaug 

Guro Hagness 

  

Rektor Gjermund Jørgensen X     

Assisterende 

Rektor 

Merete Samuelsen      

 

 

 


